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Unikát světové architektury, důstojná historie propojená s pulzující současností, exotická
zvířata, horské masivy i lunapark. Severní část Libereckého kraje, v níž se nalézá krajská
metropole, umožní strávit víkend nabitý zajímavostmi.

„Člověk nemusí vyrazit na víkend nebo dovolenou daleko od domova. Často jsou v bezprostředním
okolí místa, která objevíme po letech. To sice určitě není případ tipu pro tento víkend, kdy
doporučujeme notoricky známá místa, ale stačí se trochu zamyslet a určitě každý najde ve svém okolí
místo, kde ještě nebyl a stojí za to jej poznat,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu,
památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Když se řekne Liberec, každý si ihned vybaví Ještěd, mezinárodně známou stavbu, pomyslně
střežící největší město severu. Proto první den nemůže začít nikde jinde. Legendární vysílač v
charakteristickém tvaru rotačního hyperboloidu tyčící se na stejnojmenné hoře je symbolem
celého regionu. Cesta kabinovou lanovkou do oblak zabere jenom 4 minuty. Samotný vysílač a
hotel Ještěd byl navržen známým architektem Karlem Hubáčkem a dostaven v roce 1973.
Stavba byla několikrát oceněna, například cenou Augusta Perreta. Ještěd nabízí nádherné
výhledy na Jizerské hory, Český ráj, Trojzemí, Lužické hory, Máchův kraj a celý Liberec.

Centrum Babylon, jedno z nejnavštěvovanějších míst v Liberci díky své bohaté nabídce dokáže
zabavit minimálně na celý den. Vybírat si lze mezi vodními radovánkami v aquaparku a
pouťovými atrakcemi v lunaparku. Čekají tu různé skluzavky, tobogány, vodotrysky a akvárium
s exotickými rybkami. Rodiče se v Babylonu vrátí zpět do dětství při jízdě na řetízkovém
kolotoči a děti si užijí houpačky, trampolíny nebo závody na autodromu. Komu se nebude chtít
odjíždět či dostane chuť vydat se do víru velkoměsta, může se ubytovat a po večeři v některé z
mnoha restaurací vyrazit na bowling, laser game nebo do 4D kina.



Druhý den proveze po zajímavostech města tramvajová linka číslo 3, na niž si lze pořídit
 časovou turistickou jízdenku Liberec. Začátek výpravy je na konečné v Lidových sadech u
nejstarší zoologické zahrady v České republice, jež byla založena v roce 1904. Při procházce
rozlehlým lesoparkem tu lze obdivovat 160 druhů zvířat ze všech kontinentů. Na prohlídkovém
okruhu se představí nejzajímavější obyvatelé, mezi které patří takin čínský, pavián pláštíkový,
lev berberský, panda červená, slon indický, sob lesní, surikata nebo unikátní draví ptáci a sovy.

V Liberci je možné se občerstvit i kulturně. Na křižovatce Vítězné ulice a Masarykovy třídy se
nalézají dvě překrásné stavby z konce 19. a začátku 20. století, z dob, kdy zažíval Liberec, tedy
ještě Reichenberg, svůj zlatý věk. V bývalých městských lázních sídlí Oblastní galerie, kde
kromě známých autorů dostává příležitost i mladá generace regionálních umělců, výtvarníků a
designerů. Severočeské muzeum se svou tradicí sahající až do roku 1873 překvapí moderními
expozicemi z oblastí uměleckých řemesel, průmyslu i archeologie.


